

ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА  
**ФІНЕМ-КОНСАЛТІНГ**

Ідентифікаційний код 23942905  
49050, м.Дніпропетровськ,  
вул. Гоголя, буд. 10-А, оф. 53

Свідоцтво про внесення в  
Реєстр аудиторських фірм  
№ 1368

р/р 2600430016802  
Банк "Кредит-Дніпро"  
МФО 305749

**ВИСНОВОК**  
**Незалежного аудитора Барановської Олени Михайлівни**  
**Аудиторської фірми „Фінем-Консалтінг”**  
**щодо фінансових звітів**  
**Відкритого акціонерного товариства**  
**„ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД”**  
**за період з 01 січня 2009 року по 31 грудня 2009 року**  
**станом на 31 грудня 2009 року.**

Акціонерам Відкритого акціонерного товариства  
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД"

Згідно з договором № 530090465 від 11 лютого 2009 року аудитором Барановською Оленою Михайлівною Товариства з обмеженою відповідальністю аудиторської фірми «Фінем-Консалтінг» проведена аудиторська перевірка консолідованих фінансових звітів Відкритого акціонерного товариства "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД", що включають Баланс станом на 31 грудня 2009 року, Звіт про фінансові результати за 2009 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2009 рік, Звіт про власний капітал за 2009 рік, Примітки до річної фінансової звітності за 2009 рік, опис важливих аспектів облікової політики, інші пояснювальні примітки та іншу додаткову інформацію, не відображену у Примітках до фінансової звітності за 2009 рік (додаються).

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.

Відповідальність за достовірність та повноту наданої аудитору інформації, підготовку фінансової звітності несе керівництво Товариства відповідно до вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу товариства охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на підставі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит у відповідності до вимог Закону України "Про аудиторську діяльність" та Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур з метою отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів відповідно до облікових принципів, які є загальноприйнятими в Україні.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

На нашу думку облік необоротних активів, запасів, дебіторської заборгованості та зобов'язань відповідають Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку з урахуванням ряду обмежень. Переоцінка основних засобів проведена відповідно до вимог МСФЗ, проте з порушеннями вимог П(С)БО.

Товариство не розкриває інформацію щодо операцій з пов'язаними сторонами: перелік пов'язаних сторін, суть відносин, види та облік операцій, методи оцінки активів та зобов'язань.

На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, про які йдеться у попередніх параграфах., фінансові звіти Відкритого акціонерного товариства "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" справедливо і достовірно представляють, в усіх інших суттєвих аспектах, фінансовий стан акціонерного товариства станом на 31.12.2009 року, її фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату відповідно до вимог діючих Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні.

Не висловлюючи умовно-позитивну думку, ми звертаємо увагу на Примітку до консолідованого балансу підприємства. Фінансові звіти підготовлені на підставі принципу безперервності діяльності, відповідним чином обліковуються активи і зобов'язання, ґрунтуючись на тому, що суб'єкт господарювання зможе продати свої активи і погасити свої зобов'язання, продовжуючи звичайну діяльність. Проте існують деякі події та обставини, які окремо або разом можуть породжувати значні сумніви щодо припущення про безперервність діяльності підприємства.

Не включаючи до нашого висновку застережень, ми висловлюємо аудиторську думку щодо іншої додаткової інформації, надання якої обумовлено вимогами Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006 р. № 1528.

На нашу думку інформація про необоротні та оборотні активи підприємства, витрати майбутніх періодів в цілому з урахуванням обмежень пов'язаних з формуванням вартості основних засобів, незавершеного будівництва, фінансових інвестицій, довгострокової та короткострокової дебіторської заборгованості та запасів станом на 31 грудня 2009 року розкрита в фінансовій звітності і в усіх суттєвих аспектах відповідає діючим П(С)БО в Україні.

На нашу думку інформація щодо зобов'язань в цілому з урахуванням обмеження в частині нарахування забезпечень, відображення довгострокових зобов'язань та кредиторської заборгованості станом на 31 грудня 2009 року розкрита в фінансовій звітності і відображена згідно з діючими П(С)БО в Україні.

На нашу думку інформація про власний капітал станом на 31 грудня 2009 року розкрита в фінансовій звітності і в цілому, з урахуванням обмеження по оцінці додаткового капіталу та нерозподіленого прибутку, відповідає вимогам діючих П(С)БО в Україні з урахуванням ряду обмежень.

На нашу думку твердження управлінського персоналу Товариства (відповідальної сторони) про те, що вартість чистих активів станом на 31 грудня 2009 року відповідає вимогам законодавства, в усіх суттєвих аспектах наведено достовірно.

На нашу думку твердження управлінського персоналу Товариства (відповідальної особи) про те, що статутний капітал станом на 31 грудня 2009 року сплачений у встановлені законодавством терміни, в усіх суттєвих аспектах, відповідно до вимог чинного законодавства, наведено достовірно.

На нашу думку інформація щодо елемента фінансової звітності „обсяг чистого прибутку” за рік, що закінчився 31 грудня 2009 року, у всіх суттєвих аспектах, розкрита відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні, з урахуванням ряду обмежень.

На нашу думку інформація про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок”, у всіх суттєвих аспектах, розкрита у фінансових звітах відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні.

Підпис від імені аудиторської фірми

Директор  
Аудитор



Барановська О.М.  
Барановська О.М.

Сертифікат аудитора серії А № 000729,  
виданий рішенням Аудиторської палати України № 41 від 25 січня 1996 року,  
продовжений рішенням Аудиторської палати України № 85 від 24 грудня 1999 року,  
рішенням № 141/1 від 25 листопада 2004 р. та  
рішенням № 208/2 від 26.11.2009 р., чинний до 25 січня 2015 р.

Дата аудиторського висновку  
30 березня 2010 року

Адреса аудиторської фірми (аудитора):

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 1368,  
видане рішенням Аудиторської палати України № 98 від 26 січня 2001 року,  
продовжене рішенням Аудиторської палати України № 158 від 26 січня 2006 року,  
чинне до 26 січня 2011 року.

49050, м. Дніпропетровськ, вул. Гоголя, 10-а, оф. 52, 53 телефон (факс) (0562) 36-21-09

Поштова адреса:

49089 м. Дніпропетровськ, а/с 4563